
Ergebnisse der 1. Klausur Mathematik für Physiker I vom 19.2.2010

• Die Teilnehmer sind alphabetisch geordnet.

• Die Klausur ist mit Note ≤ 400 bestanden. Die Aufschlüsselung von 100
(=1,0) bis 400 (=4,0) dient nur der Orientierung.

• Eine Note 600 bedeutet, daß zusätzlich zum Nichtbestehen der Klausur auch
die Erfolgsquote der Übungen unzureichend war. Damit wurde in diesem
Semester keine Klausurzulassung erreicht.

• Matrikel ?????? waren nicht über das Kursbuchungssystem angemeldet und
konnten deshalb nicht ermittelt werden. Der/die einzige Teilnehmer(in) die-
ser Gruppe, der/die die Klausur bestanden hat, ist am 30.3.1990 geboren.

• Die drei mit ×× markierten Teilnehmer hätten zwar die Klausur bestanden,
jedoch war die Erfolgsquote der Übungen unzureichend. Diese Teilnehmer
werden gebeten, mit mir (R.W.) Kontakt aufzunehmen.

• Klausureinsichtnahme ist am 24.2.2010 von 11h00 bis 11h45 im M5.

Nr Matrikel Note
1 365102 500
2 363707 500
3 352152 500
4 362303 500
5 362244 100
6 362224 170
7 362259 230
8 366706 500
9 362396 370

10 ?????? 500
11 362295 270
12 362272 500
13 331231 500
14 358458 500
15 356931 270
16 350461 500
17 364619 100
18 362256 270
19 362337 230
20 ?????? 500
21 362258 330
22 362306 270
23 357570 330
24 365707 370
25 364267 330
26 362225 400
27 344969 600
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28 361256 330
29 363491 230
30 367982 230
31 360245 300
32 331156 600
33 362453 330
34 367453 270
35 366755 500
36 362437 370
37 362226 500
38 363895 370
39 347624 600
40 356125 500
41 325063 600
42 367234 600
43 348320 400
44 363520 500
45 362405 370
46 362394 400
47 366512 400
48 362410 270
49 362332 370
50 362633 230
51 367601 500
52 349244 500
53 366133 500
54 364299 500
55 364112 500
56 356910 500
57 362329 170
58 355991 600
59 367320 230
60 363354 500
61 366517 500
62 ?????? 370
63 362214 370
64 362356 500
65 364540 130
66 362335 230
67 331590 500
68 366805 500
69 364562 200
70 366693 100
71 362634 500
72 363164 330
73 349224 370
74 350389 600
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75 347674 500
76 362215 270
77 340385 600
78 362331 330
79 362554 400
80 362420 500
81 351153 330
82 362217 200
83 362261 200
84 362285 400
85 366086 500
86 362208 170
87 362398 370
88 ?????? 600
89 362492 500
90 318611 600
91 362243 370
92 362240 200
93 356685 270
94 362249 400
95 364998 230
96 362433 270
97 362326 400
98 364593 170
99 366582 300

100 318412 500
101 362201 500
102 ?????? 600
103 329681 400××

104 362425 500
105 348279 500
106 367153 200
107 362358 230
108 347386 500
109 356577 500
110 362477 500
111 362421 370
112 322061 500
113 362241 400
114 363021 270
115 367144 170
116 362242 330
117 362301 500
118 362315 500
119 366296 170
120 364301 500
121 362236 200
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122 362237 300
123 362824 500
124 362204 170
125 ?????? 500
126 ?????? 600
127 362286 500
128 362392 230
129 362230 370
130 350020 600
131 362238 400
132 362246 370
133 364312 500
134 347453 330××

135 362277 100
136 363844 230
137 367346 270
138 366242 300
139 355603 500
140 364365 200
141 341414 600
142 362250 230
143 356767 500
144 362211 130
145 362251 400
146 362207 370
147 362216 500
148 349200 600
149 ?????? 500
150 ?????? 500
151 362247 500
152 363050 270
153 362276 370
154 350551 500
155 356668 500
156 362231 270
157 351312 500
158 362715 130
159 356832 330××
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